Prczvlous IPE

———

TTN:1811-2019 (AP)



* S, 28 = AP-IPE 2019 SOLVED PAPER

2

—_
PREVIOUS PAPERS

IPE: MARCH-2019(AP)

Time : 3 Hours I‘it%é-aa@o - 2B Max.Marks : 75

3 T N T

10.

II.

11.

12.

13.

14.
15.

16.
17.

III.
18.
19.

20.

21.

22,

23.

2E5-2
&8 (808 o) 08w Jrerd (BHo Jdrerdo (Fahol: 10 x 2 =20
(4,2), (1,5) 0 agir(rrenre SOAS H)E SEBeain E5oiPE50.
X2+y2-5x+8y+6=0 o3 H%o B)3xs (4,2), (k,~3) &3 Hothihen SoskwmBs k Devisits EHP.
X2+y2+4x+6y—7=0, 4(x2+y2)+8x+12y—9 = 0 0 dzre surerg 5585w S,

X2 —4x — 8y + 12 = 0 Soodochod ( 4%) 58 5B Ho8mo EFPDD,
2

2
)1(—6—%= 2 Q DotHy LooRe wdod (og)égéawéa Ko ©orore ©80 é:éagegro&

X
j L0401 % KBosod % Kdobod

dx
7. |—————
cos2 (xe®) J. x+D(x+2)
X /2
J \/ﬁ o Kdosod 9, j sin6xcos4xdx %o Khotod

C SSref)E Seved @ondIped y= =cx—2c¢? cﬁwé& oB8eD B HrEBeKD EHFCKHED.
ES-8
Bod TS DIV 0 “geBEres BHed SSrerto (@FPahod. 5x4=20
P o3 8ot 08 X y*—4x—6y—12=0, x*+y*+6x+18y+26=0 &3 HzredH
o) 263@833@ PEHen 2:3 50}{10)@65 &od P o), Dot DG EHPESm.
X2+y2—8x—6y+21=0 8050 x2+y2-2x—15 =0 Here pots HothHe How $HBAD (1,2) Hothih Hhow
DSH B 308 Beasn EdoiPdosm.
X,Y -eogren Stoidme éq:;éo, Eegore 89A 708 womo D 4, weghe Hgy Erdo 4-J2 e o ég&ée)é
$&n88es0 éﬁ)gs&o&.
égée)é@ BT @6338))?._)@ TeHe 508 ARS woarrre otk HHo 0o (HBEHE) H&o o SeHod.
x+H2y=0% (i) $srosorre (ii) vonorr sotwr wdboedocho X2—4y2=4 % 8pBod Type SMESwres

é:ﬁ;’és&o&.
y=sinx,y=cosX, X -eogo& DBEIS el HE TS (@3hes Berego 808508,

X(x — 1)3—y —y=x3(x = 1)} e D88 FBoBE.
X
ES-D

808 &S 53D wi LIPS HHeH BErEHo FUhos. 5x7=35

(L,1),(=6,0), (—2,2), (—2,—8) othiden sifcimen o &rd, & Dothide HomERdD B HinEEmn Sk,
X2 +y?—4x—10y+28=0, x>y +4x—6y+4=0 zre SEE asnd $)5Bnes S,
=9 S(3,5) %o 85w A(1,3) e o doesods $Esnsn EXES0a.

3sinx + cosx + 7
| ISR FEOSXT T 4 s8> HBoiSod
sinx + cosx + 1

&8 drggoso n22, 1, = jcosecnxdx & oPrstn SrEeQ) Traiol. ol $Hod Icosecsxdx Dends Tragod.

/4
j log(1 + tanx) dx o KedoPod 24. dy y —2xy 277 % rhHoSod.
0 dx x> —xy Xy
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IPE AP MARCH-2019
SOLUTIONS

DER-
1. (4,2), (1,5) & sege(reorm SDAS HE S08rtn S,
Sol: &8 DooHen A(xp,y) = (4,2) £805m B(x,.y,) = (1,5)
A(4,2), B(1,5)en apgelrrente SDAS )8 H55088easo
(xx)EX) + (y-yDyy2)=0= x -4 x-D+(y-2)(y -5 =0

=x2 - x4x 4+ y2 - 5y2y +10= 0= x2 +y2 - 5x Ty +14=0

2. x2+y2-5x+8y+6=0 ©F H8o By (4,2), (k,-3) ©F DothHer HoskwrBE k Deodid
g0k,

Sol: &8 Hothvden P(x1,y1)=(4.2), Q(X,.y,) =(k,~3) 8050 HFo S=x>+y?~5x+8y+6=0
= g=-5/2, =4, c=6
8=0 &)aps P,Q e 00c5mmBd S15=0 =X X,y 1y, (X X)) Hly Ty, +e=0
=>4(k)+2(—3)—%(4+k)+4(2—3)+6=0=>4k—j{—%(4+k)—4+)6=0

=>4k—%(4+k)—4=0=>8k—5(4+k)—8=0 :>8k—20—5k—8=0=>3k=28:>k=?

3. x2+y2+4x+6y—T7=0, 4(x2+y2)+8x+12y-9=0 ©F JToo Hrery SDoEetn SiHsn.

Sol:  a)R Hze FeSes BrHo

9
S=x® 4y +dx+6y-7=0 $05 §=x"+y?+2x+3y-—=0

B HEeo Lrery Jv8Bee0 S-S'=0

=>(4—2)x+(6—3)y+(—7+%)=0 :2x+3y—%:0:>8x+12y—19:0
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Sol:

—_
X —4x -8y + 12 =0 Soedodhop (4,%) 58 QYPee $¥wmo EHiKos.
S= Ix>mx+ny+c=0 Foodechon (x1,y1) S 8)608 DL
S,= l(xlx)+%(x+x1)+g(y+y1)+c:O
SxXP—4x -8y +12=0 Hordechods éo)égésp $&o88es0

2y+3

1(4X)—2(x+4)—4(y+%)+12=0 :>4x—2x—8—4( )+12=0

=>4x-2x-8-22y+3)+12=0 =>4x-2x-8-4y—-6+12=0
=2x-4y-2=0=2(x-2y-1)=0=x-2y-1=0 (or)
dy x-2

Hint: 598 3088w x & SBobo Bobre ——
[ Hint: 205 © 20) X 8oy ©s8080 mdx 2

(4,3/2) %8 $)50m aren 1/2.]

Sol:

— =12 2 Dot Doz vl ‘éo)égéqméa o woirore o0 526355270&.

X2 y2
5O wdHTHOHo o o =1=a2=16,b2=9

©BJITHOIH0R @ HotH) Do @dos éo)érgéapoé) ({3}
o _ a’®® 169 144
L0BEFTY ©RO 2102 1649 25

Sol:

X
| wdx % KBoSod.
cos”(xe™)

xe* = t=[xe*t+e¥(1)]dx=dt=e*(1+x)dx=dt

X
. J.de :J‘L = J‘sec2 tdt =tant+c= tan(xe*)+c
cos2 (xe®) cos“t

Sol:

jd—xzs; KBoSod
(x+1)(x+2) owes.

J‘ dx _ (X—i-2)—(X+1)dX :I(L—L}ix=10g|x+1|—10g|x+2|+c
(x+D(x+2) (x+D(x+2) x+1 x+2
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]‘ dx
8. ! \/EESD H30%508.
1
dx -1 1 1
S 1: = = — — — _ — _ _ _
e R S e B

=—(1-+3)=3-1

/2
9. J sin6xc()s4xdx25.> 30808,

0

.%%&mwuw _[©e0]en]n_ 3
Sol: 10)®)6)(@)(2) 2 512

n
& Note the factor E(Q m,n are even )

10. c CSSJ‘CSe)%é FoT*E WoRIIPLE y=cx—2¢2 SIS RERECH B0Eedn ESofrdodm.

Sol:  Bspodsn o& y=cx—2c2 ....(1)
X )3 eHBosHn IO yi=c
dy dy

2
(1)=>y=y1x—2y12:>2y12—xy1+y=0 =2 = | —x|—= |+y=0
dx dx
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11.

Sol :

P o3 Do 08 xHHy—4x—6y—12=0, x2+y*+6x+18y+26=0 & Yo o ‘éo)égéspe;
EHen 2:3 58S ao& P o), BB HiBBeakn B

P(x,,y,) @588 8otz DS FT a8 DotHh) S K.

PT, = P %008 x>+y’—4x—6y—12=0 o3 HE08 Ko )60 FED

08080 PT, = P 08 x>ty +6x+18y+26=0 &3 T8 Ko )60 FED

PT, = /Sy
PT, =S

Sepodsn Hoé PT, : PT,=2:3

PT, 2
— —L == 3PT, = 2PT, = 9(PT})? = 4(PT;)?
PT, 3

= 9[)(12 + yl2 —4x1—6y; —12] = 4[X12 + y12 +6x) +18yy +26]

= 9x? +9yZ —36x| 54y —108 = 4x7 +4y7 +24x; +72y| +104
= 5x7 +5y7 —60x] —126y] -~ 212= 0

o P(x,y,) @08) Hotose SESeasn 5x+5y>~60x—126y—212 = 0.

12.

Sol:

x2+y2-8x-6y+21=0 ZBdk» x2+y2-2x-15 =0 Hzre pokd Hobhde thowe Ho» (1,2)

Dot thome B> DE B 08 Gesn EdofPkadm.

NS Hzeeo S=x2+y2-8x—6y+21 =0, S'=x+y?-2x—15 =0

Qe drergo L=5-5=0

= —8x+2x—-60y+21+15=0 = —6x—06y+36=0 = —6(x+y—6)=0 = x+y—6=0
S'=0, L=0 90 Dot MHome D Hd&nsseso SHAL=0

= (x2+y2-2x-15) + Mx + y— 6) =0 .....(1)

$88880 (1), Dot (1,2) rhowe 83

= (1+4-2-15)+M1+2-6)=0 = —12 + M(-3)=0 = 3A=12 = A= 4
(NS Densdo A= —4 (HEEDOST (x2+y2—2x—-15) —4(x + y— 6) =0

= x2+y2-2x—15-4x +4y+24 =0 = x> +y2—6x—4y+9=0
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13. X,Y-ogees Sk éaqsﬁo, (Eerggorr 80N o) wono FED) 4, Trghe Ky Srbo 4.2
o 5?»269)§ &880 é:éa%s&o&.

2 2

X
Sol: &8558 $&o8Bee0 —2+y—2 =1, (a>b)
e a® b
2

2b
D000 PED 4 =2 —4=b%=2a
a

Teheo S=(ae,0) SoBoin S'=(~ae,0) oty eS80 442

= 2ae =42 = ae =212 = (ac)® = (24/2)> =8

B b2 =a’(1-e?) =>2a=a’ —(ae)’> =a’ -8
=a’-2a-8=0=(a—4)(a+2)=0=>a=4 . b>=2a=2(4)=8

2 2
. B $DoE8mo ’1‘—6+y?:1 —x2+2y2=16

14. 325»:6355;@ A3 égégéa;';’._:% TgHe o8 AdS voadmre Dot HFo ©Hwod (DIBHE) o

© SrHol.
XZ y2
Sol: ésézée)é J8Beeo S=—+—>5-1=0
» e a“ b
BothdPoR &8 Do) P(x,y ;) @8 sk
S=0 525»26@@?0% m seen EONS 26036,88&3 $&n8Bes0 y=mxim
=>¢y—mx=i\/azm2+b2 ----- (1)

D éo)(ﬁgéspéa ©050MT G0% VYT seen —1/m.
30 (+ae,0) o3 Teghe Home G el &80

y—Oz—i(xiae):}myz—(xiae):my+x=iae ...... 2)
m

520 P(X1,y1) @058 (1), (2) © poid Dothd

=y —mx; =1y a’m? +b? and my; + x; =*ae

D Both $o8Lereid Zétéoé)?o Bendre
=(y—mx|)?+H(my+x;)?=(a?mZ+b2)+(ae)?

= (yf +m*x} —M) +(m?y? +x} +M) =a’m? +b? +a’e?
= x2(1+m?)+y2(1+m2)=a?m?+[a?(1-e2)]+a2e2.

= (x12+y2)(1+m2)=a2(m2+1) = x,2+y,2=a?

5 P(xp,y ) @) Hogodgo x2+y2=a2,

BT BEhE QESn ©oerdd.
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15.

Sol:

x+2y=0% (i) drodorr (ii) oo &0t ©8STeLSedDo x2—4y2=4 S 260)3'803 Spe
$088eren é:é:%'szro&.

2 2
BN wdBoedocho x2-4y2=4 = XT_yT =1=a’=4,b%>=1

x+2y=0 ©D By aeen —1/2 = & o020y aeen 2
Sego:

m aPen ORI ﬁo)égégp y=mx £va’m® —b>

-1 -1
(i) m=—- SDAS K088 K)5de —

1 f 1 -X
=——x= |4 = |-1 == =
y > (4) =Yy 2 =x+2y=0

(i) m=2 eoe ‘@633&3 y= 2XJ_“/4(22)_1 =y =2x +4/15

16.

Sol:

y=sinx,y =cos x, X -eogo8&® BO2EIS &8 S TP (B JTego §58%08.

OAB o038 y=sinx, y=cosx 805 X-ogo8& éaeacga__m 2.8 HE3DAH (@aHeso
cosx=>sinx for xe [0,m/4] 0% cosx<sinx for xe [1/4,1/2]

/4 /2 /4
A= J sin xdx + J. cosxdx = [—cosx]z)c +[sin x]
0 /4

1 1
=[1—$J+(1—EJ=(2—\/§)5,W

/2
/4




* &9 20865 -Q Mo | AP-IPE 2019 SOLVED PAPER
e I I \

d
17. X(X—l)ﬁ—yzx3(7§—1)32635"&050&.

dyy _y —X3M=x2(x—l)2

dy 3
: 3 X(x=D)—-y=x"(x-1) =—- =
Sol: &8 H&oEBeasm X( )dx y (x=D & x(x—-1) XM

dy -1 )2 2
=5t y[m)—x (X=D" 55 y & 3o o580 8B,

26 4 YP(0) = Q(X) Sm068 Sots, mgs PO . Q(x) = x> (x - 1)
dx s x(x=1) 2

11
s PO = ( —j T j(;—;)dx logx —log(x —1) = log( 1)

oo X
I'F — eJ-P(X)dX :eog(x_l)zi

x—1

S y(LF)=[(LF)Q(x)dx

(S HGE

5 4

) Q‘/l/fdx JX3(X—1)dX =J(x4—x3)dxzx?—x—+c

4
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18.

Sol:

DEO-
1, 1), (=6, 0), (-2, 2), (-2, -8) DoHen SEired SrHd.

A=(1,1), B=(=6,0), C=(~2,2), D=(—2,—8) ©%:s%08.

S(x1.y1) H)F BolBo s hsw= SA=SB=SC

A B
S, SA =SB = SAZ =SB? = (x; —1)? +(y; = 1)? = (x; +6)* + (y; - 0)* ]@c

:(/wf/—le+1)+()r12/—2y1+1)=(}v12/+12x1+36)+y12/

= 14x; +2y; +34=0=2(7x,; +y; +17) = 0= Tx; +y; +17=0
$08050, SB =SC = SB2 =SC2 = (x; +6)2 +(y; —0)? = (x; +2)2 +(y; - 2)
:>(/x(12/+12x1+36)+)'12/=(/x(f/+4x1+4)+()/12/—4y1+4)

=8x;+4y1 +28=0=402x1+y; +7)=0=2x; +y; +7=0....(2)

(1) & (2) 0% FER HE SolBoS(x.y) HK0b.

)-(2)=5x; +10=0=5x; =10 = x; =2

(1) 008, 7(-2)+y; +17=0=y,;+3=0=y, =3
&8 SolBo S(x;,yy)=(-2,-3)

HoBas» A=(1,1) = r=SA= r2=SA2

a2 =1+2)2+(1+3)%>=9+16=25
509% Bolo (-2,-3) odako 12=25 e Ko 269)35; 380880
(x+2)2 +(y+3)?=25= (x> +4x+4) + (y> +6y+9)=25

=x2+y2 +4x+6y—12=0
B D(-2,-8) & 3 $3BBea0s® (HEFRoS
(—2)2+H(—8)2+4(—2)+6(—8)—12=4+64—8—48—12=68—68=0

5 D(=2,-8) o Dot Qo B &otd. 5o aiS 4 dothyen S&asmen
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19.  x2+y2-d4x—10y+28=0 5005 x2+y2+4x—6y+4=0 Hzroh 885 &yl $B0erasary
B 08Bertn Eoidodm.

Sol:  x?+y?—4x—10y+28=0, %5208 SoltSo C;=(2.5), TGO 1y = \/(_2)2 +(=5)%2-28 =/1=1
x2+y2+4x—6y+4=0, Q=8 Bolo Cr=(-2,3), 3.5°§S°go n = 22 4 (_3)2 —4=J9=3

2878 ©oB8880(E5m [ 638 C1Cy&o 1y 11y = 1:3 APES® woddorr Daseos.

(1D +32) 13)+359)\_(4 18)_(, 2
T 1+3 7 143 | |l44]) |2

8555 Gl KBBrrdnr $8Es0ED 7 =S (S)
9 9 > (sl
:>|:X+Ey—2(x+1)—5(y+5)+28} =(1+?—4—45+28)(x2+y2—4x—10y+28)

2 2

y 7 1 2 » (2x—-y+7) 1 2 o
S| x—=+— | ==X +y - 4dx-10y+28)=>—————=—(x"+y~ —4x—-10y+28
( 5 2) 4( y y+28) / _/( y y +28)

:>(2x+y—7)2 =x? +y2 —4x —-10y + 28
= 4x% +y? +49+4xy —28x — 14y =x° + y* —4x —10y + 28 = 3x > + 4xy — 24x — 4y + 21 =0
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20. &9 S(3,5) H0ck» d8%w A(1,3) e o SorSedh $hEntn §Hthd.

Sol: &8 S=(3,5) 0% zw A=(1,3)

A,S 08 x-QrSHsren B y-2drHseen HErSE0T 8. ]
Principle axis
523 & HordecHEn a8 déraren HTPHOHKMHK.
D&V woarssn Z = (0, B) @& ks.

7S Sossfoto®d = A

:(QTH,B—-;S)z(I,3)=>a+3=2:>a=—1; B+5=6=P=1

~Z=(-1,1)

| 3-1 2
A(13),Z(-1,) o 503 oo sreom=——="=1

Q& ©EINIB 00T oKD NI, Qo5& aeen —1.
o Z(-1, 1) Hoone D8&EP aren —1 EOAS AcHETe $&oEdeso
y-1=-1(x+1) = y-1=—=x-1 = x+y =0

P(x},y]) @058 doedecho D a8 Hotoyy =SP=PM

Jo =32+ (y, -5)% =t <1+y1)

\/7 :>(X1—3) +(y -5 =

= 2(x =3 + (1 =971=(x +y1)’

2 2 _ .2 2
:}2(){1 —6X1 +9+y1 —10y1 +25)—X1 +2X1y1 +¥i
= 2(x12 + yf —6x; — 10y, +34) =x{ +2x,y; + ¥}
= 2x2 +2y? ~12x; 20y, +68=x] + 2x,y; +37]
= X12 -2x1y1 + yl2 —12x; —20y; +68=0

2 Hoedecs $EESesn x2-2xy+y2-12x-20y+68=0
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J-cosx+3sinx+7

21. dx % BBoS0d.

cosx +sinx +1

Sol: Cosx+38inx+7:Adi(cosx+sinx+l)+B(cosx+sinx+1)+C
X

= cosX+3sinx+7=A(-sinx +cosx)+B(cosx +sinx +1)+C............... )

= cosx +3sinx+7=cosx(A+B)+sinx(-A+B)+(B+C)

COsX Go¥) rHeasrord Py, A+B=1 ... (1)
sinx Q¥ Heeseod SFywe,  —A+B=3 ... )
23 Srrod ey BHC=7 .. 3)

adped (1) + (2) = 2B=4 = B=2
(1) %08 , A=1-B =1-2=—1
(3) &o& ,, C=7T-B=7-2=5

=—1,B=2, C=5 dendods (I) & [@cdhrr oo $5)%.

cosx +3sinx+7=-1(—sinx +cosx)+2(cosx +sinx+1)+5

dx

cosX +3sinx +7 —1(—sinx +cosx)+2(cosx +sinx +1)+5
.'.IZJ- dxz.[

cosx +sinx +1 cosx +sinx +1

L ix +5j ! dx

cosx +sinx +1

B J —s1nx+cosx

o ST
cosx+s1nx+1 M

) "(x)
=—loglcosx+sinx +11+2x +5| ———dx Q dx =log If(x)|+c
s Icosx+sinx+l """ (D) ( J.f( ) &
Sv 1 —J‘;dx o P

S ! cosx+sinx +1 oLFo.

X . —? 2dt
tan—=t — SiNX =——,C08 X = 3 and dx = 3

2 1+t 1+t 1+t

~ 1 2dt

1 2dt
.'.Ilz = .
j1—t2 2t 1(1+t2) j1—t2+2t+1+t2 e

1462 1462 147
=J 2dt :f Zdt :J dt

242t A+t Y1+t

zlogI1+t|+c=10g|1+tan%|+c

(I1) oo I:—logIcosx+sinx+1|+2x+510gI1+tan%|+c
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22. In = Icscnxdx S1=S) O{JDJ""ééE@ 2\’35"@5530& Wa% oPA%08 Icscsxdx L BBoHodw.

02y cse2xdx -

Sol: 1, = Jesc"xdx =fcsc
BB (HaDcHBD  u=csch2x HBEw
Bos (HbodHsm v=cse?x = [v=—cotx
Qg DB Sor@dn (Hse8sm

I, =cs "2x (—cotx) =[(n—2)cs " 3x(—csex cot x)(—cot x)dx

2 2

=—csc" “xcotx —(n—2)Jcscn_ x cot® xdx

= _—csc" 2

xcotx —(n—2)Jcsc™ 2x (cse?x —1)dx

= —csc" 25 cot x —(n=2)Jesc™xdx+ (n—2) Jesc™ ?x dx
I, =—csc" 2xcotx —(n—2)I, +(n—2)I,_,

=1, +({n-2)I, =csc" 2xcotx+(n—2)I,_,

=1, (1+n—2)=—cscn_2xcotx+(n—2)ln_2

= I,(n—1)=—csc" 2xcotx +(n—2)I,_,

csc"2xcotx n—2

=1 =- + 1._
n n-—1 n-1 " 2
5 —cscxcotx 3
n=5.3,1 Densesr Sdre (1)6° (H58gposr, Is= [esc Xy ==
cscoxcotx  3[—csex+cotx 1
=— += +=1
4 4 2 2
cseixcot x 3cscxcotx 3
= — +—|cscxdx
4 8 8

csclxcotx  3cscxcotx 3
=— - +§loglcscx—cotxl+c

4 8

cscPx.cotx 3 3 X
s =——§cscxcotx +glog I tan5I+c

4
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23. j log(1+ tanx)dx & KBo$od.
0

a a
Sol: ff(x)dx = Jf(a = X)X o9 %55 Bewdd

0 0

/4 n/4 -
s = jlog(1+tanx)dx = Jlog|:1+tan(Z—XJ:|dx

0 0
[ T
/4 tan——tan x
= Ilog 1+—n dx
0 1+ tan—tan x

i 1—tanx
= Jlog 1+ )dx
1+ tanx

B jlog 1+tanx

A (Hmﬂ_mjdx

/4
= j [log2 —log(1 + tan x)dx
0

n/4 /4
=log2 J. 1dx — J log(1 + tan x)dx
0 0

/4 _

=log2[x],

I

T I
[+1=(og2)| = |=2I=| = |log2
=I+I=(og )(4): (4)(og)

== (g )(log 2)
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dy y~—2xy
24. =" S FHoLod
dx  x- - Xy
dy _y*-2xy
Sol: I (1). 28 a8 dHrs st HESasm.
dx  x°- Xy
dy dv
Yy=VX=>-——=V+X—
dx dx

dv  v’x —2x(vx) ,xZ/(v -2v) (V2—2V)
+
(1) Soo& VFX = 2 _x(vx) )/(l—v) a-v)

dv v —2v _V2—2V—V+V2 _2V2—3V

dx 1-v - 1-v 1-vy

=logx —logc........ 2

dx I-v w23y X 2v2 _3y 2vZ _3y

__J- 3V 3 ___I(ZV 3)+V

[P J v(2v— 3) v(2v—3) v(2v—3)

11 1 I 1
=—||—+ dv=——|logv+—log(2v-3
3J(v 2v—3] 3[°gv 718 )}

1 1
(2) S08& —g[log v+ Elog(ZV - 3):| = log% = —%log(V\/ 2v-3)= logi
c

3

3
X C C
= logvv2v-3 =—310g3=10g—3 = VyV2v-3 3= vi2v-3=cd = x8v2@v-3)=¢b
X

2
:x6(y2](2y 3)—0:)(6{},212}, 3x )—c=>X3y2(2y—3X)=c
X X X X
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